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ATA DA 6º SESSÃO ODINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2026. 

 

Presidência: Dário Elísio Aragão de Brito 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de 2026, as 10h, realizou-se a 6ª sessão ordinária do 1º 

período legislativo. Com a presença de todos os Vereadores. Estando ausente os parlamentares: José 

Nilson Bezerra Miranda, Aluízio de Castro Andrade. O Sr. Presidente verificando haver número 

legal, declarou aberta a sessão. Ato contínuo solicitou a leitura da ata anterior na qual foi aprovada 

por unanimidade, sendo nomeada para assinar a ata como 1ª secretária a Vereador Josemília Galindo 

e 2º Secretário Vereador Francisco Luiz Martins. Na Ordem do Dia: Foi debatido o Projeto de Lei 

nº 03/2026 de autoria do Poder Executivo que trata institui a política Municipal de Assistência 

Social, na ocasião a Vereadora Ana Claudia comentou sobre o projeto explicando sobre as nuances 

do mesmo, O Vereador Nego do Pipa manifestou voto favorável, o Vereador Edimilson Alencar 

usou da palavra para pedir explicações sobre a questão de auxílio funerário, Ana Claudia afirmou 

que a Secretaria de Assistência Social atua nesse sentido, explicando o procedimento, Adalto Castro 

manifestou voto favorável em votação a matéria foi aprovada. Houve a apresentação do Projeto de 

Lei nº 07/2026 de autoria do Poder Executivo Dispõe sobre a concessão de reajuste ao piso salarial 

dos Servidores da Educação de Rede Pública Municipal. Projeto de Lei nº 06/2026, de autoria do 

Poder Executivo, em que denomina salas da Sede da Câmara de Vereadores de Bodocó Estado de 

Pernambuco, em votação a matéria foi aprovada pela comissão, confirmada pelo plenário. 

Indicação nº 08/2026, Instalação de câmeras de segurança e sistemas de monitoramento eletrônico 

em todas as unidades de ensino da rede pública municipal; Indicação 09/2026, Execução de serviços 

de manutenção e reparos emergenciais (tapa-buracos) nas ruas pavimentadas do Bairro Nova 

Esperança, bem como a realização de piçarramento e nivelamento nas vias que ainda não possuem 

calçamento, ambos de autoria da Vereadora Jó de Roberto; Lireda Ramos, Ana Claudia, Nego do 

Pipa e Daniel Tavares parabenizaram a colega pelas indicações manifestando voto favorável, em 

votação a matéria foi aprovada. Indicação nº 10/2026, Criação da Guarda Municipal, autoria do 

Vereador Daniel Tavares, Indicação nº 11/2026, Destinação de materiais esportivos como forma 

de premiação aos estudantes e equipes participantes dos Jogos Escolares e Requerimento nº 

03/2026, Solicitação de reativação da Patrulha Rural no município de Bodocó/PE, autoria Daniel 

Tavares o autor justificou suas proposições, principalmente no tocante a falta de segurança em nosso 

Município, a Vereadora Ana Claudia parabenizou as proposição do colega em especial a ausência 

de segurança, O Vereador Adalto Castro afirmou da necessidade de buscar auxílio das autoridades 

competentes em relação ao tema, disse que o efetivo é baixo em relação aos habitantes e território 

do município, em votação as matérias foram aprovadas. Indicação nº 12/2026, Construção 

passagem molhada sítio Caracuí, autoria Vereador Lireda Ramos a mesma justificou sua proposição, 
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o Vereador Nego do Pipa parabenizou a colega pela indicação, lembrando que já solicitou o 

equipamento junto ao Executivo, inclusive outras passagens molhadas em vários pontos da Zona 

Rural, em votação proposição aprovada. GRANDE EXPEDIENTE: Francisco Luiz Martins, 

solicitou verbalmente operação tapa buraco. Joel Bezerra parabenizou o colega Daniel pelas 

proposições, em especial sobre a ausência de segurança, disse que a passagem molhada no caracuí 

é pedido antigo do legislativo e a esperança é que seja feita, cobrou melhoria de estradas vicinais 

em especial sítio quadrada, e próximo ao Rancho de Flávio Leandro. Edimilson Alencar, afirmou 

que fez uma andança geral no Município, em especial na Zona Rural e lamentou que existem 

algumas estradas que precisam de reparo pedindo providências. Lireda Ramos, registrou a presença 

de Aurenir acompanhando a sessão, solicitou do Executivo a realização do campeonato de futebol 

dos veteranos. Pedro Pedrosa, comentou sobre a situação da segurança pública no Município, 

comentou sobre a precariedade da estrutura das Polícias Militar e Civil, em especial das viaturas, 

lamentou que os plantões policiais são realizados em Araripina/PE, que os oficiais precisam se 

ausentar da Cidade para mais de 70km por um grande período de tempo além de elevar o gasto de 

combustível para atender os procedimentos burocráticos. Ana Claudia Pontes lembrou que muitas 

mulheres são constrangidas quando denunciam seus violentadores, pois precisam se deslocar na 

mesma viatura do agressor. Comemorou o anuncio da Governadora em reparar a PE que liga 

Ouricuri a Divisa com o Estado do Ceará. Abriu espaço de sua fala para Davi Diniz, o mesmo relatou 

que muitas pessoas não conhecem o trabalho dos Vereadores e cobram de forma injusta, pois muitos 

vem buscando melhorias, trouxe informações relativas a falta de segurança em nosso município em 

razão dos furtos e roubos de motos, pedindo providencias neste sentido. Nego do Pipa, lamentou a 

situação da estrutura da polícia, parabenizou os colegas pelas indicações. Não havendo que 

desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente, deu por encerrada a Sessão, do que para constar 

lavrou-se a presente ata, que após lida e achada conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice 

Presidente, 1º e 2º Secretários. Bodocó, 22 de abril de 2026. 
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